



НАРОДНОЕ СЛОВО

<http://www.narslovo.ru>

E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

БОГДАНОВИЧСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА (Основана 2 августа 1945 года) • ВТОРНИК, 13 марта 2012 г. • № 28 (9464) • выходит во вторник, четверг и субботу. • Цена - 2 руб.

Неравнодушных родителей наградили

ОБРАЗОВАНИЕ

КАЖДЫЙ любящий родитель неравнодушен. Его волнует успеваемость ребенка, он заботится о состоянии его здоровья и печется о будущем. Именно неравнодушные родители собрались в один из дней февраля в ДКЦ, где проходил правовой лекторий.

Это мероприятие за последние годы приобрело статус традиционного: нынешнее было уже девятое по счету. Организатором встречи выступило, как и ранее, управление образования. Темой лектория стало межведомственное взаимодействие субъектов системы профилактики.

На встречу с родителями пришли представители суда, полиции, наркоконтроля, комиссии по делам несовершеннолетних и другие. Каждый докладчик представил краткую информацию. Для вопросов зала был установлен открытый микрофон. Правда, по ходу вечера к нему никто не подошел.

Сами выступления, несмотря на краткость, были объемны по содержанию. Выступающие приводили конкретные цифры, характеризовали обстановку, сложившуюся в нашем районе, приводили примеры из своей практики. Слушать было интересно. Недаром в течение 1,5-часового мероприятия ни один из родителей не покинул зал, каждое выступление все слушали с большим вниманием.

Так, специалист по профилактике УКМГИИ Л.В. Ананичева отметила, что в ГО Богданович официально зарегистрировано 656 ВИЧ-инфицированных человек. Ведущий путь передачи инфекции – наркотики, вдобавок отмечен рост полового пути. Растет число ВИЧ-инфицированных девушек.

По словам Любови Владимировны, для решения этой проблемы с 1 сентября 2012 года в образовательных учреждениях Свердловской области планируется ввести учебную программу, направленную на профилактику ВИЧ-инфекции, она рассчитана на учащихся 9-11 классов.

О том, что остается напряженной обстановка с наркотиками, доложил следующий выступающий – начальник Богдановичского отделения УФСКН РФ М.В. Осинцев. В то же время Михаил Владимирович подчеркнул, что результаты слаженной работы всех субъектов системы профилактики при неравнодушном отношении родителей неплохие.

К примеру, в прошлом учебном году впервые в Свердловской области было организовано и проведено тестирование учащихся 13-18 лет на употребление психоактивных веществ. В ГО Богданович приняли участие в тестировании 1774 подростка. По результатам тестирования детей, включенных в «группу риска», не выявлено. В этом году тестирование должны были пройти учащиеся 13-19 лет. На 29 февраля было охвачено 1794 человека. Включенных в «группу риска» не выявлено.

Окончание на 3-й стр.



Перед началом правового лектория его участники активно разбирали агитплакаты.

Фото С. СОБОЛЕВОЙ.

Нанес вред экологии — заплати штраф

ПРОВЕРКИ

ПОМИМО рядовых граждан, природоохранное законодательство в особенности должно соблюдаться лицами, деятельность которых тем или иным образом может повлиять на экологию. К последним относятся и индивидуальные предприниматели, и руководители предприятий.

ПРОВЕРКА ВЫЯВИЛА ВОСЕМЬ НАРУШЕНИЙ

Министерство природных ресурсов Свердловской области провело плановую проверку ООО «Уралресурсы» (руководитель – С.В. Кологримов), которое относится к объектам малого предпринимательства. Данное предприятие производит фасонные огнеупорные изделия из муллитокремнеземистого волокна и располагается в районе частной застройки жилой зоны.

В ходе проверки были выявлены нарушения обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами. А именно: руководители и специалисты предприятия не имеют подготовки по охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности; отсутствует разрешение на выброс загрязняющих веществ в атмосферный воздух; не оформлены паспорта на отходы 1-4 класса опасности; не разработан порядок осуществления производственного контроля по обращению с отходами; отчетность об образовании, использовании, обезвреживании, размещении отходов (за исключением статистической отчетности) в департамент

Росприроднадзора по УрФО не представляется; технический отчет об образовании, использовании, обезвреживании, размещении отходов за 2011 год представлен в ГКУСО «ЦЭМик» с нарушением установленных сроков; не разработана инструкция по сбору, хранению и транспортировке отработанных ртутьсодержащих ламп, не назначено лицо, ответственное за сбор и хранение отработанных ртутьсодержащих ламп; платежи за негативное воздействие на окружающую среду за первый-четвертый кварталы 2011 года внесены с нарушением установленных сроков.

На основании акта проверки предприятию было выдано предписание с указанием нарушений и сроков их устранения, а также составлены акты об административных правонарушениях на общую сумму 75 тыс.руб.

ЖБО В ПОЛЕ СЛИВАТЬ НЕЛЬЗЯ

В начале нынешнего года индивидуальным предпринимателем А.Ф. Лапыренком из грузовой цистерны был произведен слив жидких бытовых отходов в поле, расположенном в 700 метрах от федеральной трассы Екатеринбург-Тюмень. Главным государственным санитарным врачом по г. Сухой Лог и Богдановичскому району И.Я. Сугако рассмотрено дело об административном правонарушении по несоблюдению экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами, их производством и потреблением. В соответствии со ст. 8.2. КоАП РФ этот индивидуальный предприниматель подвергнут административному штрафу в размере 30 тысяч рублей.

Т. ЕСИНЕВСКАЯ, ведущий специалист-эколог администрации ГО Богданович.

ВОПРОС НЕДЕЛИ

ОПАСАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ ПАВОДКА?

Т.В. Васильева, пенсионерка:

— В этом году снега совсем мало, так что он растает быстро и незаметно. Я помню, были времена, когда заливало все кругом, река из берегов выходила, а сейчас как-то все скромно.

Паводка не боюсь, у меня надежная ямка. Я уверена, что если вода и появится, то не в моей ямке.

С.Н. Назаров, водитель:

— Особо по этому поводу не переживаю, потому что зима была не снежной. Если, конечно, весна не принесет неожиданных сюрпризов и не выдаст зимнюю норму осадков. А так, скорее всего, немного подтопит ямку в нашем частном доме, как это бывает каждый год. Горький опыт заставил научиться переживать и эту мелкую неприятность: ямку мы немного переоборудовали.

Н.Н. Шабалин, работник огнеупорного завода:

— Скорее нет, чем да. У меня и раньше редко вода подступала к гаражу и овощной ямке, а в этом году с его неснежной зимой и подавно не подойдет. Дом мой расположен на пригорке, так что весне нужно очень постараться, чтобы зацепить меня. А вот у дочери гараж расположен в низине, каждую весну смотровую яму у нее подтапливает. Бывает, что вода приходит и в овощную ямку. Она знает об этом и заранее готовится — овощи поднимает повыше.

Д.Н. Щукин, электромонтер:

— Нет, не опасен. Мы живем в квартире на третьем этаже, сада у нас нет, в гараже в ямке — кессон, так что у меня нет причин поводов бояться. Разве что представить, что Кунара настолько выйдет из берегов, что город затопит — это что-то из фантастики. Нынче это тем более вероятно, потому что снега-то и не было почти, земля голая всю зиму, как бы это бесснежье урожаю не повредило, вот чего, по-моему, опасаться надо.

Н.Е. Лебедева, домохозяйка:

— Прошлой зимой опасалась, а сейчас — нет. Снега нет, значит, и воды не будет ни в ямках, ни на наших грядках. В новостях показывают, что этой зимой наш снег обосновался в западных странах. Вот там и стоит бояться поводов.

М.Д. Медведев, программист:

— Я в городе живу, так что не думаю, что поводы меня коснется. У родителей дача находится недалеко от реки, каждую весну они боятся, что вода в реке поднимется и залетит ямку, такое было не раз. Но в этом году, думаю, ничего такого не произойдет. Снега не так много, да и тает как-то все медленно. По утрам вообще все вымерзает. Поводье в этом году обойдет нас стороной, если даже и будет, то не такое сильное.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА 2 ПОЛУГОДИЕ 2012 ГОДА ПОДПИСНЫЕ ЦЕНЫ

- > С доставкой до почтового ящика - 180 руб. Оформляется во всех почтовых отделениях.
- > С получением в редакции - 96 руб. Оформляется в редакции для групп от 5 человек.
- > С доставкой на предприятие - 108 руб. Оформляется для групп от 20 человек.
- > С получением в совете ветеранов - 72 руб. Оформляется в совете ветеранов.

НАРОДНОЕ СЛОВО

ПОГОДА

ВТ. 13 марта: утро -19°, вечер -5°, ск. ветра - 3 м/с (Южн.).
Магнитная буря.



СР. 14 марта: утро -14°, вечер -4°, ск. ветра - 5 м/с (Южн.).
Магнитная буря.



ЧТ. 15 марта: утро -14°, вечер -2°, ск. ветра - 3 м/с (Южн.).
Небольшие геом. возмущ.



В Волковском обсуждались разноплановые вопросы

СЕЛЬСКАЯ ТЕРРИТОРИЯ

НА ОТЧЕТНОМ собрании Волковской сельской территории, прошедшем 17 февраля в помещении ДК, присутствовало около шестидесяти человек, включая гостей из города: заместителя главы ГО Богданович по строительству и инвестициям А.С. Пыжова, начальника управления социальной защиты населения Л.Р. Семянникову и заместителя главврача ЦРБ А.И. Крячко.

Согласно докладу начальника управления территории М.Н. Мартынова, на Волковской сельской территории, включающей два населенных пункта Волковское и

деревню Щипачи, по состоянию на 1 января 2012 года проживало 820 человек. В 2011 году умерло 10 волковцев, а родилось 13, таким образом, впервые за последние годы рождаемость превысила смертность населения.

Поголовье скота составило: 170 голов КРС (в том числе 49 коров), что на 14 голов больше, чем год назад; свиней стало меньше, мелкого рогатого скота чуть больше. На территории села организовано пять фермерских хозяйств, из них функционируют четыре (КХ «ИП Бурухин С.А.», «ИП Есмагомбетов К.Е.», «ИП Цапарь И.В.» и «ИП Борноволокна В.И.»). Кроме того, здесь располагается одна из производственных площадок крупнейшего животноводческого комплекса в Уральском регионе – ЗАО «Свинокомплекс «Уральский» и свиноферма ООО «БМК». На первом из этих предприятий трудятся 29 жителей Волковского, а на втором – 24.

Поголовье скота на свинокомплексе «Уральском» составляет

114 тысяч свиней постоянного (круглогодичного) содержания, а в ООО «БМК» в 2011 году содержалось 1800 свиней.

В прошедшем году на территории была создана добровольная пожарная дружина, в состав которой входят пять человек. В рамках федерального закона № 185-ФЗ в селе были капитально отремонтированы два 16-квартирника на улице Степана Щипачева. В 2015 году запланировано строительство детской площадки у этих домов в рамках губернаторской программы «Тысяча благоустроенных дворов». В 2013 году будет продолжено строительство уличных газопроводов. В рамках программы «Родники» был обустроен родник на улице Рабочей, но осенью вода из него ушла.

Проблемой в благоустройстве дорог является проезд большегрузных автомобилей из Ильинского песчаного карьера. Второй проблемой является необустроенность производственной базы МУП «Сельжилфонд» – холодные боксы и отсутствие электроэнергии. Еще одна проблема села – нерадивость хозяев, выпускающих своих собак на бесконтрольный выгул.

В Волковской школе сегодня обучается 78 детей, она соответствует всем санитарно-гигиеническим требованиям, в том числе по таким показателям, как тепловой режим и освещенность помещений. Дети с первого по 11 классы обеспечены горячим питанием. В 2011 году в школе появился мобильный компьютерный класс, многие кабинеты имеют доступ к Интернету, и после учебного дня учителя и учащиеся имеют возможность поработать во всемирной сети. Кроме того, в прошедшем году в школу поступил спортивный инвентарь, включая новые лыжи.

Детсад посещают 30 детей младшего дошкольного возраста, распределенных по двум возрастным группам. Ведется подготовка к открытию третьей группы.

В фельдшерско-акушерском

пункте работают два фельдшера, одна из которых обслуживает детсад и школу, а вторая – взрослое население. Здание ФАПа нуждается в ремонте отопительной системы и кровли. Большой проблемой является распространение на территории такой опасной болезни, как туберкулез.

Также в Волковском действует Дом культуры, коллектив которого проводит культурно-массовые мероприятия, дискотеки для молодежи. Большим успехом у молодежи пользуется спортивный корт, на котором зимой играют в хоккей, а летом в мини-футбол.

Товарами первой необходимости население обеспечивают три торговые точки.

После отчетов из зала стали поступать вопросы. Многие из них носили личный характер. Что касается вопросов общественной значимости, то следует упомянуть об озабоченности волковцев недостаточной освещенностью улиц в темное время суток; отсутствием воды в колодцах и низким ее качеством в водопроводных трубах; превращением автобусной остановки в отхожее место; нехваткой мест в детсаду; отсутствием аптечного пункта и дороговизны лекарств, привозимых заведующей ФАПом; низким качеством капитального ремонта многоквартирных домов; грязью в подъездах. Кроме того, волковцы сильно сомневаются в том, что деньги, выделенные на капитальный ремонт домов, были затрачены по назначению.

На вопросы ответили А.С. Пыжов, А.И. Крячко, М.Н. Мартынов и мастер участка МУП «Сельжилфонд» М.М. Какуркин.

Подрядчики, выполнявшие капитальный ремонт многоквартирных домов, заключили с администрацией договор, в котором предусмотрена пятилетняя гарантия качества ремонтных работ. Если выявлены недостатки, то они будут исправлены подрядчиками бесплатно, но жильцы должны избрать Советы многоквартирных

домов и принимать работы по факту, чтобы вопросы не возникали полгода спустя. Контроль за целевым расходованием средств, выделенных государством на капитальные ремонты, многоуровневый, за утаивание части средств предусмотрены такие санкции, что жульничать в этом направлении себе дороже. Но и владельцы квартир в отремонтированных домах тоже обязаны внести свою определенную законом долю средств, иначе дальнейшее участие нашего городского округа в федеральной программе по капитальным работам жилья ставится под угрозу. В ГО Богданович уже отремонтировано 47 процентов жилья, нерадивые жильцы фактически мешают другим получить возможность отремонтировать и их дома.

Решение проблемы качества воды требует времени, но работа в этом направлении ведется. Что касается состояния автобусной остановки, то за порядок на ней отвечает «Свердловскавтодор», этот вопрос будет решен. Если понадобится открытие новой группы в детсаду, она будет открыта. Улучшение температурного режима в ФАПе тоже будет произведено в нынешнем году.

В наступившем году ЦРБ перешла в ведение министерства здравоохранения Свердловской области, средства на нужды больницы напрямую выделяются из областного бюджета. В частности, предусмотрены средства на ремонт ФАПа. Кроме того, будет расширен список лекарств, реализуемых через это учреждение, и цены на них станут более приемлемыми.

При оценке работы управления территории в 2011 году произошел казус: из 54 сельчан, присутствующих на собрании, восемь проголосовали за удовлетворительную оценку, восемь за неудовлетворительную, а остальные вообще никак не обозначили свою позицию. Никак, даже не воздержались.

А. КОЛОСОВ.
Фото автора.



На отчетном собрании волковцы активно задавали вопросы руководству территории.

Неравнодушных родителей наградили

Окончание. Нач. на 1-й стр.

Для профилактики наркомании среди подростков управление Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Свердловской области проводит различные мероприятия, в том числе конкурс на лучшую электронную антинаркотическую листовку. В этом году в конкурсе приняли участие семь школ ГО Богданович, представившие 20 работ.

Работа учащегося 7 класса Грязновской школы Н. Берсенева (руководитель Е.А. Язова) в номинации «Электронный антинаркотический буклет» заняла 2 место. М.В. Осинцев вручил Никите благодарственное письмо.

На лектории говорилось и о состоянии подростковой преступности. Ситуация в этом плане тоже непростая. На внутришкольном учете на 1 сентября 2011 года состояло 134 человека, на 1 января текущего года эта цифра выросла до 149. На учете в подразделении по делам несо-

вершеннолетних ОВД состоит 81 несовершеннолетний (на 1 сентября 2011 – 92).

За 2011 год 23 преступления совершили 22 ученика школ (в 2010: 46 преступлений/32 участника). Однако общественно опасных деяний совершено больше: 59 против 40 в 2010, участников – 57 против 44.

Есть школы, которые в этой связи следует отметить. В Барабинской, Ильинской и Каменноозёрской за 2011 год не зафиксировано правонарушений и общественно опасных деяний.

Как всегда эмоционально выступила председатель Богдановичского городского суда А.К. Карпенко. Анна Константиновна призвала родителей чаще беседовать со своими детьми на самые разные темы. Подросток должен знать, что деньги взрослым приходится зарабатывать своим трудом, что за любое правонарушение последует наказание, что жизнь надо начинать с чистого листа – оступившись

хотя бы раз, можно полностью перечеркнуть все свое будущее. За содержательное выступление зал отблагодарил судью аплодисментами.

В отличие от предыдущих лекториев, на этом была и торжественная часть. Благодарственные письма управления образования его начальник А.Н. Кокшаров вручил лучшим членам родительской общности.

Некоторые семьи получили и другие награды. В этом А.Н. Кокшарову помогал депутат Думы ГО Богданович В.Р. Эреджепов. Благодарственное письмо главы ГО было вручено И.А. Сарапуловой (школа №2), благодарственное письмо Думы – Я.С. и А.В. Деркачевым (школа №5). Кроме того, организаторы мероприятия поблагодарили всех родителей и участников лектория, вручив последним благодарственные письма и небольшие подарки, любезно предоставленные УКМПИИ и детской школой искусств.

С. СОБОЛЕВА.

Пусть мама услышит

ПРОБЛЕМА

Мы продолжаем серию публикаций под общим названием «Пусть мама услышит», в рамках которой рассказываем о воспитанниках детского дома и стационарного от-

деления для детей, оставшихся без попечения родителей, ЦСПСиД. Каждый из этих ребят мечтает о своей семье. Тех, кто готов помочь им в этом, ждут в управлении социальной защиты населения: кабинет №10, телефон – 2-48-08.

С. ФЕДОСЕЕВА.

ИГОРЬ



Игореше 11 лет. Это умный, активный, творческий мальчик. Хорошо рисует. На губернаторской елке в этом году выиграл приз.

СВЕТА



Свете 14 лет. Это общительная девочка, у нее есть вкус, умеет красиво одеваться.

